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Опитування проводилось на сайті  Відділу забезпечення якості освіти за 

посиланням 

https://nung.edu.ua/department/yakist-osviti/04-anketuvannya 

Всього отримано 5 відповідей респондентів 

 
 

2. Які види самостійної роботи переважають в навчальних дисциплінах, що вивчаються в 

межах Вашої освітньої програми? 

 

1 відповідь: опрацювання додаткових розділів дисципліни, опрацювання додаткових 

джерел інформації 

2 відповідь: підготовка до лабораторних чи практичних занять, опрацювання додаткових 

джерел інформації 

3 відповідь: підготовка до лабораторних чи практичних занять, виконання курсової 

роботи чи проекту, опрацювання додаткових джерел інформації, підготовка 

до контрольних заходів 

4 відповідь: опрацювання лекційного матеріалу, підготовка до лабораторних чи 

практичних занять, виконання курсової роботи чи проекту, опрацювання 

додаткових джерел інформації, підготовка до контрольних заходів 

5 відповідь: опрацювання додаткових розділів дисципліни, опрацювання лекційного 

матеріалу, підготовка до лабораторних чи практичних занять, виконання 

курсової роботи чи проекту, опрацювання додаткових джерел інформації, 

підготовка до контрольних заходів 
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1. Скільки годин щоденно Ви працюєте самостійно?

https://nung.edu.ua/department/yakist-osviti/04-anketuvannya
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3. Яким чином Ви дізнаєтеся про зміст завдань СР та методику їх 
виконання?
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4. Якими сервісами інтернету Ви користуєтеся найчастіше при 
виконанні завдань СР?
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5. Оцініть ефективність консультацій по дисциплінах, що проводять 
викладачі 



 
 

7. З яким твердженням ви погоджуєтеся 

 

1,2 відповіді: самостійна робота важлива для вивчення навчальних дисциплін 

3 відповідь: самостійна робота важлива для майбутньої професійної діяльності, 

самостійна робота виховує дисциплінованість та силу волі 

4 відповідь: самостійна робота важлива для вивчення навчальних дисциплін, самостійна 

робота важлива для майбутньої професійної діяльності, самостійна робота 

виховує дисциплінованість та силу волі 

5 відповідь: самостійна робота важлива для майбутньої професійної діяльності 
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Так Ні

6. Чи впливають результати виконання СР на підсумкове оцінювання 
результатів навчання за дисципліною
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8. Чи Вам цікаво дізнатись про зміни чи дії виконані за результатами 
Ваших відповідей? Якщо так, то у який спосіб?


